

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Anna Tomanová**

Název práce: **Typy rituálů v rodičovství**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování		x		
Splnění cíle a rozsahu zadání		x		
Úroveň zpracování teoretické části		x		
Úroveň zpracování analytické části			x	
Projektová a metodologická koncepčnost		x		
Vhodnost použitých metod		x		
Způsob zpracování dat		x		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		x		
Odborná jazyková úroveň		x		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)			x	
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		x		
Celková odborná úroveň BP		x		
Celkový přínos BP		x		

Doplňné hodnocení, připomínky, dotazy:

Předkládaná bakalářská práce se zabývá významem rituálů v životě člověka.

Práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou. Autorka se v teoretické části pokouší o vhled do problematiky charakteristikou pojmu rituál. Pomocí koncepcí Gennepa a Turnera se snaží objasnit význam rituálu pro člověka. Jednotlivé kapitoly jsou však psány dosti chaoticky, text je nesourodý, zpočátku se zdá, že autorka se v tématu zcela neorientuje (text v kapitole 1.).

V praktické části se autorka pomocí kvalitativního šetření pokusila popsat a kategorizovat, jakým způsobem lidé vybírají z rodičovských rituálů. Po metodologické stránce postupovala pisatelka celkem správně, popsala výzkumnou metodu, způsob sběru dat i zkoumaný vzorek. Ovšem metoda kódování klade na badatele vysoké požadavky po stránce jak výzkumné tak výkladové, v této práci je však interpretace a charakteristika jednotlivých kódů spíše obecná, autorka se příliš nepouští do hlubších analýz.

Práce vykazuje formální nedostatky, zejména ve formátování textu. Velikost písma, řazení a číslování kapitol a odkazy na literaturu neodpovídají platným normám. Seznam literatury není příliš obsáhlý, autorka čerpala hlavně z odborných statí výše zmíněných autorů.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

Charakterizujte typické funkce rodičovských rituálů vyplývající z Vašeho výzkumu
Bakalářskou práci považuji za průměrnou a doporučuji ji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

Datum: 22. května 2012

velmi dobře

Mgr. Kateřina Kubíková

